



●關禮傑表示女兒入到港姐五強已經好滿意。



●關楓馨已完學業。

關禮傑：父女檔演出無難度

關楓馨或將簽約無綫

香港文匯報訊(記者 達里)馬德鐘、唐詩詠、鮑起靜、關禮傑、王君馨、古佩玲等人昨日到商場宣傳新劇《我家無難事》，提早與市民慶祝中秋，剛巧昨日是古佩玲的22歲生日，大會安排生日蛋糕替她慶生。關禮傑的女兒關楓馨早前參選港姐，關禮傑曾上台與女兒表演四手合彈鋼琴，成為一時熱話，關楓馨雖未能進入三甲，但關禮傑預料女兒會簽約無綫，未來有機會父女檔合作拍劇。

關禮傑的女兒關楓馨早前在港姐決賽中落敗，日前他與女兒到酒店staycation輕鬆一下，他說：「女兒入到五強已經好滿意，當初估她入到決賽已很好，最開心見到她們一班女仔感情很好，她也學會面對傳媒和其他壓力。」關禮傑稱女兒已完成學業，相信也會簽約TVB，笑問有否機會父女檔演戲，他笑道：「都想試試，父子檔就見得多，不過我不想演父女，因為太容易做。」

《我家無難事》主角之一的鮑起靜(鮑姐)竟在第4集中離世，鮑姐向觀眾派定心丸，表示大家仍會在劇集中見到她，她只是會以另一方式出現，笑稱監製找她回來演戲，不會只演4集那麼便宜她。鮑姐稱現實中做媽媽不及劇中角色好，因她一早已送女兒到英國，現在更掛心孫兒，坦言因疫情已快有兩年沒見面，只靠視像聯絡。馬德鐘就稱不捨劇中媽媽鮑姐離開，他說：「拍攝時大家都好傷心，我想喊但又不可以喊，因為我要負責處

理後事。」鮑姐稱劇集其中一個訊息是希望觀眾珍惜家人，幸福不是必然的，馬德鐘也認同稱大家不要到失去家人時才感到後悔。

唐詩詠中秋全日開工

唐詩詠被指外貌與張曦雯和朱千雪相似，她笑稱高興與兩位女神相提並論，網友沒有用動物或男人來形容她，她說：「兩位女神都好獨特，能似她們的感覺都是好

事。」提到好友黃翠如近日的情緒問題備受關注，詩詠稱大家不用擔心，轉述對方表示多謝大家關心，她說：「人生經歷總有高低，不用擔心翠如，她很好，現在有工作做，不是大家想像的，適當時間她會出來見大家。」提議詩詠中秋節約翠如見面，她說：「當日我要全日開工，現在拍《隱形戰隊》有很多打戲，難度高在要打得密和快，又擔心自己會太大力打傷對手。」

●馬德鐘、鮑起靜均表示要珍惜家人。



●唐詩詠叫大家不用擔心黃翠如。

規定老公每年求婚一次



●莫文蔚與老公結婚快10年。



●莫文蔚接受車淑梅訪問。

香港文匯報訊(記者 阿祖)莫文蔚(Karen)最近接受港台《舊日的足跡》主持車淑梅訪問，她談及自己3歲開始手執刷紙筒唱歌，便決意加入演藝圈，迄今已入行28年。她因疫情留港，也有留意香港樂壇走勢，發覺近年香港樂壇變得活潑好多，新晉歌手好精彩，好積極：「我們以前10幾歲都傻吓傻吓，現在的新人，好快就去到這個位，自信、有膽識、不怯場，完全是新世代！我哋家先識開竅，我會繼續唱，因為我未封味。」

Karen記得於1998年7月第一次去台北大安森林開騷，第二日因草地全被踩爛而被罰款，她說：「最弊係場地從此不再開放我做show。」而近年鮮有在電影出現，是否在等待周星馳的邀請？Karen表示：「我們很久沒聯絡，早幾年他有找我和秋官(鄭少秋)一齊合唱《美人魚》主題曲。可以同秋官合作一首這麼有power的歌，他一問，我就答應了。」至於歌酬是否一餐飯的酬勞？Karen笑說：「其實他隨時可以請我食飯，歌酬我忘記了，正常的啦！實在星爺這麼多年來都有好多好多的idea，他的作品、他看的東西真的好獨到。如果他搵得你，都應該無走雞！」

提前慶祝錫婚

Karen經常和老公甜蜜交閃，下月一日便是兩人結婚10周年紀念日，會如何慶祝錫婚？Karen大呻：「我們竟然不可以一齊慶祝，因為他要返德國陪爹地媽咪，我又有工作在身，所以提早慶祝了。其實可以走在一起的每一日，我們都好珍惜，每一日都是大日子！」

談到婚姻，Karen表示要調整一下自己：「當年他一求婚我就應承，沒想過婚後怎樣平衡大家相處的時間。結果我仍是飛來飛去，我好內疚，所以我決定這種工作模式要告一段落，我在想何謂足夠？夠就可以，我還有其他事想做。每一年結婚紀念日，他都會送我一隻戒指，因為他當年向我求婚時，緊張到忘記了跪低，於是我要他每年都再求一次婚，他每年都做到，我就快連腳趾都要戴戒指啦。其實我未算係好太太，也不可以成日將工作擺在第一位，我已經作出調整，還有係我不可以咁惡，香港女仔都係偏惡，我要溫柔一點！」

關心妍最難忘首張專輯

香港文匯報訊(記者 阿祖)《Reinvention馬天佑 重奏》將於11月5日在麥花臣場館舉行，門票已經售罄。有份參與演唱會的6位女星，於演出前拍攝了一系列真人Show節目，第一集邀請了張新悅、關心妍及谷祖琳，大談留下最深刻印象的專輯。

張新悅選她人生中的第一張專輯《一不小心》，因專輯封面和構思要與公司傾了很久才達到共識：「唱片公司覺得我應該要行可愛形象，但其實真正的我並不可以好cutie，我接受不到好太多太陽花、好多氣球圍住我那種。最後我要的元素是靚女、要白，不要dark，結果製成品出來都是白色為主。」

同樣以首張專輯為最深刻印象的，還有關心妍：「對我來講最深刻，永遠都是第一張專輯，因為這是我追夢的第一步，也花上很多時間和心血去做。影封面時，我只是好普通地選了一件tube top，所以如果大家買這張專輯，都應該是因為睇實力。」

在樂壇上產量較少的谷祖琳，相對反而更珍惜，更能享受過程：「其實做歌手好開心，因為每做一首歌都是一個經歷，錄了10首歌就好像經歷了10個人生，所以我每一次錄音都好開心。雖然錄情歌的時候，成個mood會跌了下去，感覺好孤獨，但通宵錄完之後，再去快餐店食個餐，我就會覺得好開心。」



●關心妍表示當年影封面時，只選了一件好普通的衫。



魏如萱自爆懷孕是意外

香港文匯報訊 台灣創作歌手蔣卓嘉(G)近日宣布與兩大金曲歌后魏如萱、陳珊妮合作，共同打造全新單曲《EY》，由陳珊妮操刀製作與填詞。陳珊妮表示跟魏如萱是老朋友了，工作時會花很多時間閒聊，新歌《EY》的諧音為「意外」，聊到人生意外，魏如萱表示懷孕就是她人生最大的意外，因為醫生替她做了很多次檢查，指她體質很難受孕，因為低於標準，所以當地2018年懷孕的時候，感到非常意外。對於這次的音樂合作，蔣卓嘉笑言：「這是我人生中最美好的EY(意外)。」

前AKB48成員 峯岸南戀情曝光

香港文匯報訊(記者 文芬)據日本媒體爆料，AKB48女團前成員峯岸南正在與人氣YouTuber「東海放送」組合隊長交往中，這也引發了熱議。而峯岸南的屬所亦承認了這段戀情。

據消息表示，前AKB48成員峯岸南與人氣YouTuber「東海放送」組合隊長正在熱戀中，兩人目前感情甜蜜且穩定，據指，在2020年冬天男方已經贈送了超大鑽石的結婚戒指給女方求婚。

●峯岸南已28歲，步入適婚年齡。



據知情人透露，在峯岸南2019年12月畢業時兩人已經開始交往，但只算是遠距離戀愛，畢業後兩人才算是正式交往。當戀情曝光後，雙方事務所回應各媒體查詢，大方承認兩人的戀愛關係。但關於求婚的消息，事務所卻表示「不是事實。」

木村拓哉愛幫女兒吹頭髮

香港文匯報訊(記者 文芬)日本著名藝人木村拓哉和工藤靜香育有2名女兒，心美、光希皆已長得亭亭玉立，並先後加入演藝圈。鮮有談論親子話題的木村，最近亦侃侃而談父女相處之道。

木村拓哉近日到師弟團「東京小子」(TOKIO)的節目《TOKIO KAKERU》，宣傳新片《假面酒店2》。被問到女兒反叛期時，可有什麼困擾？木村表示沒什麼特別，還透露會幫女兒吹頭髮，並覺得這時她們最可愛。

至於同樣育有兩名女兒的「東京小子」成員國分太一對此表示辛苦，木村反指很享受，覺得這是一件很可愛的事情，更自爆即使女兒長大了，他仍會這樣做：「當我察覺她們覺得吹乾很麻煩時，我就會拿起吹風筒幫忙吹。」此舉讓網友羨慕，直呼好想有個像木村的爸爸！



●木村拓哉



●20歲長女木村心美(右)與18歲細女木村光希。